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10,000,000& * 6% 600
Oolas E=D| 50,000& =* 43| 200
202 ¢4 H| 2,274 1,516 758
01 =LA bI 2,274 1,516 758
OXNZM MESS H&s &4
75,8003 * 5% » 2 » 23] 1,516
OXNZAN HRFE 22|
75,800& » 5% * 14 = 23| 758
206 M=l 19,182 18,962 220
01 MH=Z=Hl 19,182 18,962 220
(OmMEE IS DIRENE 19,182
O&H 600,000& = 16K 9,600
otg=zmH 700,000& * 204 1,400
Oted 1,600,000& * 2J4 3,200
Oax20EH 420,000& * 1JH 420
OEUHEH 231,000& * 24 462
OEH#HAHIA 540,000& * 1JH 540
OMeI XA 530,000& * 24 1,060
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S EEE 2,500,000 * 14 2,500
405 THAHE S 4,650 1,100 3,550
01 RMUSEH S| 4,650 1,100 3,550
oolga I8 2AX 500,0002 * 67H 3,000
CLETIR=PY; 150,008 * 1174 1,650
Hol F M 145,028 167,488 £22,460
KA Mo 545t 145,028 167,488 £22,460
201 Yereg| 130, 148 151,288 A21,140
01 AtR2elt| 42,730 47,730 5,000
ONYH F4ge =X 42,730
OXL DX 80,0008 * 1504 Xt 2,000
OS=DXA 80,0008 * 504 Xt 4,000
oo, tne 70,0008 * 504 Xt 3,500
omss 502 * 50,0000H 2,500
OMEYLEN (NS, Ix) L2
2,000, 0002 2,000
OBUHE +42
15,000,000,0002! * 0.0011 * 50% 8,250
OHESI X +42 1,008 * 4,0000 4,000
ONZH HME SEI4II2 82 4,480
~8i 40 70,0008 * 43| * 84 2,240
—gy2tar 40,0002 * 431 * 1474 2,240
OUIZHFHZES 448 2,008 * 1,002 2,000
02 ZTZ2YH| 87,418 103,558 A16, 140
ODNAN £LRB(SEZ, HLDNA AU,
o) 82,000
o 2502l * 300,0005 75,000
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ONTHSE THSOIAI| S|
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202 014 14,280 12,600 1,680
02 2 01| 14,280 12,600 1,680
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405 THAHE S 600 3,600 3,000
01 RMUSEH S| 600 3,600 3,000
OUIHIH 0l & 600,0002 * 1CH 600
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o= 150,000& = 3% = 12& 5,400
O&Z 0l I=2H|
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=2 4,200 4,200 0
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A= NgTE SN AYDE BBAND
I 9t RS OISCIR TASY T4
D ARG EQl SFHE MY (Gt &)
CEN LS (BH) - MBEAY - B Ofl A o4 gggf; HRS2
Ol 1,750& = 2,50000 * 23] 8,750
Ot 250& = 4,00000 * 23] 2,000
Oossz 250 = 20,00008 = 23] 10,000
O&X= A KX 4| 4,800,000& * 6% 288
H=2 Z2SAIE 22| 5,600 5,600 0
206 i = bl 200 200 0
01 M=Hl 200 200 0
OANEZTHFES MY 2,000 * 100K 200
401 AIEHIZ 20| 5,400 5,400 0
01 Al&HI 5,400 5,400 0
O%EeE 2 SSAIE &l 5,400
Od=& &l 600,000& * 404 2,400
OkLsz2z 24=(L=100m)
3,000,000& = 102 3,000
MEtA sMHE(sMHIeI=A) 21,600 0 21,600
201 Et24d| 10,000 0 10,000
01 AtR22lH] 10,000 0 10,000
O%ASNS =MHE ADAH 222 M
5,000& = 2,0004 10,000
206 M & H| 11,600 0 11,600
01 MHZHl 11,600 0 11,600
OSASMYI| BBE HE
700,000& * 8 A 5,600
o2l A M 3,000,000& = 242 6,000
dj st MESH T4 843,155 692,229 150,926
HessE =8 26t 46,973 21,338 25,635
201 B2 HH| 16,044 16,319 N275
01 AP Zeltl 3,900 3,870 30
o E 222 2,000
OI=3=FSiT, 50& * 40,0000H 2,000
OMEEELT 2L JIAI II=H| 1,900
Odsts 100,000& = 10H 1,000
O=22= 90,000& = 10H 900
02 S=s294l 12,144 12,449 N 305
o8Yds Y Z32= 4,978
odIIg=0IEs) 6,300 * 30KW = 12& 2,268
OMIIa(=1E) 743 x 1,200kw * 12& 1,066
OaxEe= 790& * 100 € » 128 948
Odtx=Ee= 580& * 100€ * 12& 696
os8ds & Ety| 2,646
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A= AGIH BAN AGERE SHE M
MM o) JIRE OIECIR TAIEE X4
CHel: BYES MEBEH XN (St &=
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A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] Ao @E% Hl =2
OARIZ, g
9002 * 4AI2E x 14 105 378
OARA 2Z))
9002 * 8AIZ2H * 14 105Y 756
osdguz
9002 * 8AIZ2t % 14+ 204 * 1052 1,512
OBASHE H4I| S|
40,0002 = 2[H * 43 320
OMEZXISPOA AIZ2
50,0002 * 7CH * 12 4,200
202 O4H] 3,639 2,729 910
01 2o 3,639 2,729 910
oHgEZsS, HAEELD 28t S& 0|
75,8002 * 43 » 12& 3,639
206 24l 5,750 250 5,500
01 24l 5,750 250 5,500
o2ds Y YAHAE [ 5 0002 * 50 250
oONMEEE =248 250,000 * 10X 2,500
OHEZEE +=HE(=HE, 328
150,000 * 2074 3,000
307 QIZto|A 2,040 2,040 0
05 BI2+QIEF2 2,040 2,040 0
O2US 8% QONMIIZHIAIAL e
170,000 * 12& 2,040
401 Al&HI LY 16,500 0 16,500
01 Al&H] 16,500 0 16,500
O2YdE & AFRA Y LR JHE LB A
15,000, 000 15,000
o=2d= X X0 AL ZA
1,500,000 1,500
405 KHAHE S 3,000 0 3,000
01 ML ESEFSH| 3,000 0 3,000
O2A= SHH AIRA W) 32
3,000,000 = 1CH 3,000
MY Dl RSEHEI| X 96,715 45,695 51,020
201 LEt2AH| 29,895 22,375 7,520
01 AFRZ2lH] 10,045 9,615 430
oMY Il SYHED| o 10,045
OZDTEH(E=E) 33,0002 * 130 » 504 2,145
OZDNE(X=¥) 250,000 = 134 3,250
Ol 70,0002 = 1304 910
O AIDtMICH &s 2T
20,0002 = 7000 A 1,400
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H: otD RS OIS0 TASE =M
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PA - M- HAZH) - NEAY - BES Off &F K Ol AF o8 Hws2
O2YSI g E22(HY)
502 * 30,0000H 1,500
OZHeE ANE" ZRIHY3
70,0008 * 10 « 12 840
02 2%l 19,850 12,760 7,090
OMFIISYEI WEHE 2BRZ 10,250
oggt 2502 * 6,00021 1,500
ol=p] 1,75020 * 5,000 8.750
OMYD| SYSIITE EUE AIBE
50,0009 * 1CH « 128 600
OZAItHIE Bl AIEZ
50,0009 * 1204 * 12 7,200
OZAIZtHI2E SXIHI(Z2ITHe)
1,800,0002 * 1CH 1,800
301 LerEN3 1,320 720 600
12 JIEt2 &2 1,320 720 600
OZ AL &R AHENB(MEH)
10,0008 * 1104 = 128 1,320
402 QI2tXHE0IA 39,600 21,600 18,000
02 QIZHCHEYAFRIHI 39,600 21,600 18,000
OMYIISYEI ZAISM0LH X Y442
300,000 * 11CH * 128 39,600
405 XtaHE S| 25,900 1,000 24,900
01 AL SEFSH| 25,900 1,000 24,900
OMIl SYEI 2AFY P 25,900
OZ Altoil et 7,500,00084 * 3CH 22,500
O Aga pcReY
1,700,0008 » 2CH 3,400
I2EA L MYD| SER 699,467 625, 196 74,271
201 LEredy| 401,777 357,99 43,781
01 AtR22lb] 28,724 22,734 5,990
OFAMET Y2FA 1,840
OMeI#=LDXIA S0 80,0008 * 152A 1,200
OFAXNSSHAX 4,008 42 « 400 640
OMPYI| ARZE BHA HXT
1,0008 * 5000 500
OUEHIIE ADEE 100® * 80,0000H 8.000
OSSN 2 B2 (ML)
508 * 2Z = 30,0000H 3,000
OUEHIIE SASA A2 &2 ZRIEEY
165,0008 * 10§ = 12& 1,980
OANYH HIIS Hell 150,0008 * 20 3,000
OBANIG SHA MSIPSR(SLX 2 25
) 14,0008 * 35 « 128 504
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SA - EHH .S (BH) - MBEAY - BAS Ofl A o4 gggf; HRS2
OIS Al 30,000& * 2& = 400H 2,400
OFAXY XII2RXN S|
5,000& * 10Y = 150! 7,500
02 S=2494| 373,053 332,262 40,791
OFAXY 22 (2HXEE) 80,0008 * 309H 2,400
OFAXY 22(ZELE SIEX UE)
900,000& = 22CH 19,800
OFAXY 2A2(BELE SIE2X 28)
500,000& = 18CH 9,000
OFAXY 22 (HZEA =22)
25,000 * 40CH = 23] 2,000
OBATIZ HRA(RUAN 248)
39,6003 = 34CH 1,347
OO0IEX B8 = 92,000& = 3CH 276
OFANY BANLLLI
117,870 * 40CH = 23] 9,430
OB AKX (250 sHA) KIS KHA
70,000& = 1CH 70
OZE0ISA SHEZZNH MEZ
160,000& = 12& 1,920
O=Z0IgE Ha2ds SUHE MSE
50,000& = 3CH ~ 12& 1,800
O&AEHl KXY 325,010
OUWlFII, A= 50U
1,600 = 154 = 3CH » 30 2,160
OJ2dE A &4 S Al 70,000& = 30CH 2,100
OO0l & Xt 250,000& = 3CH 750
OF XS 8,000,000& * 40CH 320,000
206 M &Hl 90,400 46,200 44,200
01 &4l 90,400 46,200 44,200
CHEAX I 2 24,400
O+ 170,000 = 4CH = 209K 13,600
OAOIE Eei4 90,000& = 4CH * 3074 10,800
OHAES #Y 21,000
ol 9& 150,000& * 1085 ~ 12& 18,000
OoYgaHg g ZU(2.5m * 3.5m)
30,000& = 1004 3,000
OHABE 22 ARE(HI+Y 95 )
45,0008 * 105 * 128 * 23 10,800
OXNYXE FAZ2E 2 (YHI2A6S)
150,000& = 7 * 43| 4,200
oxzH¥ sX&E LA 300,000& = 20H 6,000
O&FAX EHOIH ¢ 600,000& = 40CH 24,000
301 2BEtEAZ 12,000 33,000 A 21,000
10 HAIAHIEAZ 12,000 33,000 221,000
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ME: 9D JWRE OISR TARY T4
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OF0IEY SXE Y MUSHI
50,0002 * 1002 5,000
405 THAHE S 195,290 188,000 7,290
01 RAUSEHSH| 195,290 188,000 7,290
OUEHIIZ £ EAHXH(51) DA
90,000,0002! * 1CH 90,000
OMEMYI| £) HAXY DA
100,000, 0002 100,000
ON2HAS &4 X 350,002 « 10CH 3,500
CEELE-b] 400,008 * 2CH 800
OE2FHAE FI| 2L 330,000 * 3CH 990
BAANLC s B 83,647 63, 147 20,500
24 - HEANE SRR 13,324 10,224 3,100
201 LByl 13,324 10,224 3,100
01 At 5,140 4,140 1,000
OFsE HAO MUK R
80,0002 * 208t A 1,600
OWRS +HIAA ABMF oM R0
5002 * 1,0000H 500
OBSE HAAS AA(T2ISEQ 35)
1002 * 3,00004 * 43 1,200
NS BA EHE B40t
70,0008 * 2JH 140
OMeITH+HRAAL RNV ERS HME
1002 + 17,00004 1,700
2 ZZ2YH| 8. 184 6,084 2,100
OFEHE B4 S 2 LWR
2502l * 2,5000H * 122 7,500
OFEE oIS NSZEI| SN
11,393,970 * 6% 684
I - gpsZA FERN2L 70,323 52,923 17,400
201 Yer2 gyl 31,923 24,523 7,400
01 At 2l 13,923 8,923 5,000
OBZHEA B4 12,3008 * 208 * A 738
ON0IFEA HA 12,3008 * 55 x A 185
oTEIUNTA RN
2,000,009 * 4744 8,000
OLRISIFA GHYEX B M= (XEE2HE)
500,0009! * 10742 5,000
02 IT2YH| 18,000 15,600 2,400
0TI HII23 700,002 * 122 8,400
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AL DSH 12,791,794 14,561,108 A1,769,314
< 600,000
Al 12,191,794
HI (AT 24D 293, 182 265,306 27,876
HI(ASRAA D) 235,097 218,638 16,459
230,417 214,018 16,399
101 Q1A 230,417 214,018 16,399
03 RIHA22XNE S 230,417 214,018 16,399
oczE4g AZ 224,917
oJl=z 41,9008 » 6% * 3652 91,761
oao2 91,761,0008 = 4/12 30,587
Otz 4,320
- X+ 40,0002 * 6% * 128 2,880
-=H| % 20,0002 * 6% * 12 1,440
OxU224Y 35,981
-A¥zZzsy
6,1822 * 150% * 6 = 25AI2t * 12€ 16,692
-9 ort2zad
6,182& * 150% * 6 = BAI2+ * 30 13,354
-0r2t, 542249
6,1828 * 200% * 6 = 8AIZH * 10 5,935
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OYE St
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OJtAIE =HI
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(91,761,0008! = 10/100) + (300,0009 * 1 12,777
2d)
O=2=242 = 2,021
-=s 90,0002 * 6% 540
-29| 45,1002 *» 6% 271
-OtA 5} 49,5002 * 6 297
-& 3} 12,1002 * 6 73
-gste 100,0002 * 6 600
SN ESES)] 40,0002 * 6% 240
OT2IISE S2X 2l 3,000
ozlz2gre 5,0008 = 6% * 60 1,800
Ol CH = 5,0008 * 6% * 40 1,200
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A= AYAH N AYIHE A4S
MM HHSAAY| (AT HE D)
S olEIH|(AZRAL D) (Gt &)
AZ BN HH O (BH) - MBAY - BAS Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
OR AKX Xzl 500,000& = 59 2,500
=24t 4,680 4,620 60
203 PFR=Z&d| 4,680 4,620 60
04 EASIHRF=AH| 4,680 4,620 60
O©J| =4 (302!10l56t) 350,000& = 12& 4,200
O =K 5,000& * 8H  12& 480
Jl2Zdl(4ER2ALD) 58,085 46,668 11,417
Jl2&l 58,085 46,668 11,417
201 Et2ad| 30,005 28,668 1,337
01 At22telyl 29,645 28,668 977
OJI2gRrdHEsZ | 11,130,000& 11,130
ON 2= XM 80,000 = 8&H X+ 640
oRERZ 8,875
oEPIE A 1,750& * 3,500 6,125
oduteH# 2503 * 11,0004 2,750
OJ|=AH|(S]) 9,000,000& 9,000
02 ss2g9Hl 360 0 360
O&=+I| FX 22yl 30,000& = 12& 360
202 (4 i 22,080 18,000 4,080
01 2oy 22,080 18,000 4,080
OJl&=&Hl 22,080,000 22,080
405 XH&HFE SHI 6,000 0 6,000
01 XA 2 EF SH| 6,000 0 6,000
OYWE D] 3,000,000& * 2CH 6,000
XN DY NE 28 TADIBERA 8,917,247 11,698,320 N2,781,073
& 600,000
Al 8,317,247
== 12m0|CHe SAIHEEZ HE 3,630,037 2,771,415 858,622
& 250,000
Us FUZEYFYH =24 302, 160 402,880 A 100,720
401 AIEBIL 20| 302, 160 402,880 A 100,720
01 Al&HI 300,000 400,000 A 100,000
© 2 Akd1 (L=120m,B=8m) 2,500,000 * 120m 300,000
03 Al 20Hb| 2,160 2,880 AT20
Oz & =& JIEIR Y
300,000,000& * 0.72% 2,160
LRQUE AE(AZR2-605H) T2 201,944 0 201,944
401 AIEHIZ 20| 201,944 0 201,944
01 Al&H| 200,500 0 200,500
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0z N>
J2

DA TE

o RHUHE 9

i B )

- _ _ Muo
I RA-EH (BN - MRAY - BYS i SImE=ET
OEX il 450,000& = 190m’ 85,500
© 3 Atdl (L=80m,B=8m) 1,437,500& * 80m 115,000
03 AIZ 204l 1,444 0 1,444
OZ2NEEE e
200,500,000& * 0.72% 1,444
2s 223956 T2IHE 100,900 0 100,900
401 Al&HI LSO 100,900 0 100,900
01 Al&H| 100,000 0 100,000
©3 AkHI (L=50m, B=6m) 2,000,000& = 50m 100,000
03 AIZ=20ibl 900 0 900
OZ2NEEE JIEHR Y
100,000,000& = 0.90% 900
H4F A239198 8 =244 362,592 0 362,592
401 Al&HI Y204 362,592 0 362,592
01 AlZHI 360,000 0 360,000
©3 AtHI(L=180m,B=6m) 2,000,000& = 180m 360,000
03 Al£=R0HHl 2,592 0 2,592
OTRMEEET JIEL2UY
360,000,000& * 0.72% 2,592
2= SHHOIME € T2IHE S At 150,945 207,484 A56,539
401 A EHIL 201 150,945 207,484 A 56,539
01 Al&HI 150,000 206,044 A56,044
©3 AkHI(L=100m,B=8m) 1,500,000& * 100m 150,000
03 AIZ20i4 945 1,440 A 495
OZRHEEE JIEHLTH
150,000,000& * 0.63% 945
BANS~-EELS AZTZ (2415562 HE 304,920 209,352 95,568
401 Al HI LSO 304,920 209,352 95,568
01 Al&HI 302,760 207,912 94,848
OEX il 375,000& = 800m 300,000
oMM HMESE+E 2,760
OZHEI 242
300,000,000& = 0.0011 = 2JHD| 2 660
OSI01d ==& 70,000& » BE X 560
OB3AEEY === 385,000& * 4Z X 1,540
03 Al =204l 2,160 1,440 720
O&EZ20& 20Ul 300,000,000& * 0.72% 2,160
g 2EYEZ0H E24 214,296 0 214,296
401 Al&HI YL SO 214,296 0 214,296
01 Al&HI 214,296 0 214,296




DA TE SN ALTE ALDED

0z N>
J2

DN DEEME A ZAIJIBIEY
= 12m012te SAIHEEZ WA (etel: =3
AT RN FH-SAEH) - NRAY - B 01 &t o8 Bl HlRE2
0 & 24
OEX il 500,000& = 400m’ 200,000
O& A Z A Bl (L=135m, B=6m)
200,000,000& * 4.08% 8,160
OMAR HE +22 4,696
OLHEI 248
200,000,000& * 0.0011 = 24D & 440
OSI0ldE ==& 70,000& 102Xl 700
O3AEE =2 385,000& * 42X 1,540
O=2g=eg =2 252,000& * 8Z X 2,016
OAE 20l 200,000,000& * 0.72% 1,440
MBS SRCHRFEH 2 216,754 0 216,754
401 Al&HI LS04I 216,754 0 216,754
01 Al&H| 215,314 0 215,314
O&EX 0HHl 250,000& = 800m* 200,000
O& A& A& (L=200m,B8=10m)
300,000,000& * 3.73% 11,190
OMMAHS 4S8 === 4,124
OZ3EII=>T
300,000,000& = 0.0011 = 2JHJ| 2 660
OSI0l1&8x==2 70,000& » 6E X 420
O3AHAEE=+E 357,000& * 22X 714
O=2gEeds+8 233,000& = 10E X| 2,330
03 Al =204l 1,440 0 1,440
OE=2ME F& JIEt RUHI
200,000,000& * 0.72% 1,440
ds =33 E2H- 1588, 143 158, 143
401 A &HIL 201 1568, 143 158, 143
01 Al&HI 157,063 157,063
OEX sl 300,000& = 500m 150,000
O& A& A& (L=80m,B=8m)
100,000,000& * 5.11% 5,110
O Bis 2AEr+2 1,953
SEETPPeY
150,000,000& = 0.0011 * 204 27| 2 330
OSJ0l8==5 70,0002 = 3Z X 210
OZ3AESETE 357,000& * 22X 714
OgsEgx2 233,000& * 32X 699
03 AIZR0i4l 1,080 1,080
O=ZHE =& JIEt=2UYI
150,000,000& = 0.72% 1,080
2ds FAXNUW(AZ2-356) 24 413,546 413,546
= 100,000
Al 313,546
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M= NgDE SN NYPE AEDSH
HE: Ko RHLHS SIF TADIBES
chel: SE on0l0te] TAIHMEER WA (25l &2
] _ o HEE =
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
401 Al4HIL 2 0| 413,546 0 413,546
= 100,000
Al 313,546
01 Al&H] 410,666 0 410,666
OEX ] 160,0008 + 1,250 200,000
OA& A& ] 200,000,008 * 4.08% 8,160
OZE2MW& AL 200,000,000% 200,000
= 100,000
Al 100,000
OTHAZ BIS442 2,506
OLHEI +42
200,000,008 * 0.0011 = 2J47| 2+ 440
OSJI0I® 442 70,0002 * 62X 420
OZH=Y 442 357,008 * 2 X 714
Osg=zy 448 233,0008 * 4Z X 932
03 Al& = CH| 2,880 0 2,880
OZ2HEET ALSUY]
400,000,008 * 0.72% 2,880
ol 2 HMYSK 24 718,950 505,966 212,984
201 LByl 576 576 0
02 B2 576 576 0
CEEET-REEESSIETE 576
OF K= AL 3,200,000%0 * 3CH * 6% 576
202 Oft| 1,104 1,080 24
01 =Uoit| 1,104 1,080 24
ORA4ALET OfH|
20,0002 * 3% + 233| + 80% 1,104
401 Al&HIL 20| 717,270 504,310 212,960
01 Al&t] 712,860 504,310 208,550
O+EMZAHN [ 24E 242 10,130
OSJI0IT+4+E 70,0002 * 30X 2,100
Ozst44E 21,0008 * 30 X| 3,630
OLZEI+42 (WEIH)
00,000,00021 * 0.0011 * 2)HJI 2 * 43 4,400
07 SREYBX 24 EXHY
400,008 * 1,750 700,000
OTHAZ BIS AB24E 2,730
OLHEI+22
700,000,002 * 0.0009 * 27H7| 2t 1,260
OSJI0IE+42 70,0001 * 21X 1,470
03 Al& = OHH] 4,410 0 4,410
©J] MUSK =& Loyl
700,000,008 * 0.63% 4,410
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A= NgE SN MR ALDSD
B X RHUMES B CADIBES
CHol 2 1on0|0tel TAINEER A EERE
- _ _ Muo
A2 RA - ZY . SR(BA) - NRAY - BES Ofl &+ o4 il b o HlmE 2
PNATE CFASE FIHALY 50,540 0 50,540
401 Al&HI2L=0HY| 50,540 0 50,540
01 Al&H] 50,000 0 50,000
OFABAH| 10,000,002 * 544 50,000
03 Al&=0HH| 540 0 540
OTAER JIEFRTHYI 50,000,002 * 1.08% 540
SERIIPAE HEX 17,962 10, 158 7.804
201 Y2y 15,922 10, 158 5,764
01 ARl 15,922 10, 158 5,764
oY+ 15,520
OSANEHLY NRE 225 4,360
~SAFSXI(M) 18,0008 « 104K « 128 2,160
—015)| ADE 1,120
IE| 70,0008 * 1CH * 63l 420
SCIE=SIIE= 100,000 * 744X} 700
-EX0IEH R ABA RO
302 * 3,00004 + 128 1,080
OFLHY A2E 5,100
“HAEMI £ 260,008 * 104 « 128 3,120
—ZRIE £l 65,0002 * 234 * 62 1,980
OEXNYZEY E25Y Y SI4+48 6.060
-S10/@ 442 70,0002 * 202X 1,400
L] 233,008 * 20Z X 4,660
OEXO0ISHHHORY LTS LWIH RS
2l 222
OB = AR 3,700,008 * 1CH * 6% 202
oNgHASX(YAAY) 1= 180
OHET 130,000 * 1% 130
OorE g 50,0002 * 1% 50
202 01 2,040 0 2,040
02 2201 2,040 0 2,040
OENEIEY LA U0
70,0008 * 1 « 128 2,040
QUS L2 385H TRHA 416,385 0 416,385
= 150,000
A 266,385
401 Al&HI2L=0HY| 416,385 0 416,385
= 50,000
A 266,385
01 Al&H] 413,505 0 413,505
O& A& ] 200,000,002 * 4.08% 8.160
OEZHE Al 400,000, 0002 400,000
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4= gy SN AYRE ALDSD
M NS oggds s TADgEd
o2 X 12m0(2te] SAIHEEZ JHE (etel: =3
MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 e HlRE2
= 150,000
Al 250,000
O Bsx=g 5,345
OLHEI} 222
400,000,000& * 0.0011 = 24D = 880
OSJ0l&8=s==5 70,000& = 52X 350
O=2g=eg =2 233,000& = 102Xl 2,330
O3AEEY =2 357,000& = 5Z X 1,785
03 AIZ=R0i4l 2,880 0 2,880
O=IHe =& 20|
400,000,000& * 0.72% 2,880
T2 el 5,287,210 8,926,905 A3,639,695
L= 350,000
23 ¥ RAES 2,627,692 2,533,656 94,036
201 etIH| 174,103 52,619 121,484
01 AtE22/Hl 37,464 27,393 10,071
Oz 3Hl A= ARF 13,614
OE2H ZEHI| 88 11,778
-E2H EX(A1) 27,5008 * 58 » 12& 1,650
-£2H EXI(A0) 66,0008 * 38 » 12& 2,376
ol & 48,0003 * 204 » 12& 1,152
-EZ2H23 55,000& = 1000 = 128 6,600
Odlol =g H 153,000& = 14 * 128 1,836
OE=2H¥ &M= HMAHEH Xz 14,850
O=4D| 550,000& = 1CH » 15 8,250
Og =Xt 440,000 * 1CH * 15 6,600
(OF=W: /[ EEx=-SmF= Eng=l 9,000
OAUTO CAD 5,000,000& = 1JH 5,000
OESTZEZ O™ 4,000,000& = 10H 4,000
02 =234l 136,639 25,226 111,413
OsLZXelsNel HR € =AM 11,014
O&IIe=
(5,320 + 15kw * 15AI2F » 30 = 70%) 5,734
* 123
Ofot=k 2= 2,200& * 200E * 12& 5,280
(©F=3=PNEel DN I==RFSIV) el FSRE Sl NI f1 R =
272,500& « 128 3,270
OGN stdz2t BHE 95,950
OrsPiEe2=;
(1,350,000 + 282KW % 24A|2F = 302 * 6 82,413
120) = 128 * 50%
Ot 82,000& = 128 » 1104 10,824
OdJjetd |5 226,050 123 2,713
OodtaEz MEH B2R3 7,785
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RN SN AYTE HEDSDH

RS REUNMS Q5 TAID|EIEA
D E2 2 (&)
- _ _ P NE e
2N - E3H - SHA(SH) - MEAMY - BAS 0] Ao Om;g; Hl =2
OXIIQ2
(5,320 + 2kw * 12A12F » 30Y = 70%!) * 3,344
128 = 5o A
Otk =
(45,0004 * 1228 * 7IHA) + (55,0502 * 4,441
128 * 1)
OJ|sEH AFRA ety 900
OKFMH 9009 * 204 * 502 900
OE2H M2 0lF I ¢ 1,600
OSFU(3LR)
1,600 * 54+ 100 * 2CH 1,600
OX BT JIHEHISXK 1,120
OREHAESR) 1,4002 * 400 4 = 2L 1,120
OXIGHAE £=Hi&EE X 4,000
O%=Het 500,000 * 5% 2,500
OHH & gt 500,000 * 3% 1,500
OOJIA TR SHIHY MZE SX 2,500
OSE MHESX 500,000 * 50 A 2,500
OEALl HIIANEES X
100,0008! * 55 * 11HA 5,500
OT2XFH| &H| #=2lH| 3,000
OHEDl E 1,000,000 * 3& 3,000
206 XH2H| 57,700 48,700 9,000
01 M24I 57,700 48,700 9,000
oOXIZ2E4L+2 M 56,200
Oxtrd2X2 231,000 = 1504 34,650
OZMjotAR 14,0002 * 600X 8,400
OABIE 5,000& * 500% 2,500
O2ah 23,0002 * 150m 3,450
O2M(MA)Q 45 18,0008 * 400m 7,200
OEZ2BS HAX M2 XM 1,500
O2AMCHHNE X B 9 35 1,500,000 1,500
305 Hia=2S 5,000 5,000 0
01 HHAZ2S 5,000 5,000 0
OTZAAEES MECR QIEH TGH Hia
2,500,000 * 23 5,000
307 QI2to|A 74,400 44,400 30,000
05 It E2 74,400 44,400 30,000
OJ|SEAIR A S- (20D HEY)AL |
200,0002 = 12& 2,400
OXGtE HAH
350,0009 * 50HA = 23] » 12& 42,000
O=EA=Z Id=Hel X244l (L=430m,B=15m
) 30,000
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RN SN AYTE HEDSDH

RS REUNMS Q5 TAID|EIEA
D E2 2 (&)
_ _ _ HE T =
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES 0] Ao Ol & o8 Hl =2
Oz=U & HAEEH
1,000,000 * 20 A = 12& 24,000
OHRE, NE2E A 500,0008 * 128 6,000
401 Al&HI L0 2,316,489 2,382,937 66,448
01 Al&H] 2,308,440 2,374,415 AB65,975
=2Lax 5,100
OZH= 340,000 * 15Z X 5,100
OER 2 TZ2AEE RINELAY
700,000, 0002 700,000
OARAR T2EX BaZ 200,000, 0002 200,000
OARAR T2 EXAMER 5,000,000 5,000
OFQEZH(ME=ZY S) HH ALY
2,100 * 56,000m 117,600
OBUZT HUAM2 XD AH(L=280m,B=2m E
SEHE) 89,0008 * 560m 49,840
OXNED 2 1A WXE TMR2I|Z2AHA=87a
HOIHA) 2,300,000 * 87a 200, 100
OSERIETZ(RUMEHE ~HMSZH)IM LD
ZAH(L=957m, B=21m S=2IZE)
1,500,000 * 201a 301,500
OFHAHEl ~ =22 IR Z2ALZ2AH(L=
440m,B=21m R2IH&) 1,500,00084 * 93a 139,500
ONSxzSstu 2 T2 M 2| 2 AHL=300m,B=
iom HEloIEE 1) 3,300,000 * 30a 99,000
OARSX A RIIALLY 490,800,000 490,800
03 Al&=20HHI 8,049 8,522 A473
(OINF=EAul] 2,235,740,0002 * 0.36% 8,049
WX e A 751,246 1,077,825 A326,579
401 Al&H| L LCHY| 751,246 1,077,825 A326,579
01 Al&H] 746,678 1,077,825 A331,147
On&ABHE2 AAIAA
725,000,000 * 2.99% 21,678
(OIMEZ=INJ-ES 200,000, 0002 200,000
ON2D 2 1in FUEAZRA (N2, B2
) 25,000,000 25,000
OEY W 22222 AH(L=495m,B=15m)
300,000,000 300,000
OR)ZAW 22822 AHL=463m,B=11m)
200,000, 0002 200,000
03 Al&=2CHHI 4,568 0 4,568
ORI 725,000,0002 * 0.63% 4,568
FOI=SIALY 1,012,072 1,476,796 NABA 724
401 Al&HI LY 1,012,072 1,476,796 NABA 724
01 Al&H] 1,007,860 1,471,658 A463,798
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RN SN AYTE HEDSDH

ER-EERER

]
N
=
S
I
N
0x

-, e o2

P EF 2
i _ - &EIE

OF0=F A A AIEAH|

1,169,790,000& =* 2.75% 32,170
Osxs BHOHIIE L AIZHH| S AHL=400m
,B=3m) (M2 AISEHZA) o 0
OZ2s NEFRA~F2u2t AEFHISAHL
=620m,B=3.5m) (M 2 AtS H A ) 0 0
OdL(HLSH~822) E2E+SAM(L=12
Om,B=10m) 12,400,000& = 12a 148,800
O 2= 583Xl 2 1A ==X EHZAHL=160

m,B=3m £ 2AX|)

(4,000,0002 = 4.8a) + (68,0002 * 160m) 30,080
OEMAH(158) =2 L& AH(L=570m,B=3m)
4,000,000& * 17.1a 68,400
OMEIOIE 23 =2 &3 AHL=390m,B=4.5m)
5,000,000& * 17.55a 87,750
OZs= 02t I <3 AHL=800m,B=3m)
1,200,000& * 24a 28,800
O2=s 6= 0tsot2 ML 3 AHL=500m,B=3m
) 1,200,000& * 15a 18,000

O82=E 540-18 Xl 2 1A sS2EXZ2AHL=2
20m,B=3m =224 X|)

(4,000,0002 * 6.6a) + (68,0002 = 220m) 41,360
ORA=SZ 2T &H|ZAHL=1000m,B8=3m)
3,000,000 * 30a 90,000
OAMAEBE U2 2 IR AH(L=140m,B=3m At
oHE )
(4,000,000& * 4.1a) + (68,000& * 50m) 19,800
OMSHRE A2 T 2T X2 AHL=80m,B=3.5m)
5,000,0002 * 2.8a 14,000
OMMIZ2 T2 E I AHL=300m, B=8m)
1,200,000 * 24a 28,800
O2s F=YUR DSt AM2I|Z2AH(L=1,00
Om,B=3m) 1,200,000 * 30a 36,000
OSY=E 822 AT HHIZAH(L=765m,B=3m)(
HSEASEHA) 0 0
O2RSE 73-18X L2 OIS0 AN 2 A
(L=300m,B=11m) 1,200,000 * 33a 39,600
O2F S 532-73% X =2 EEZAF((L=200m,B=3
m AHBHOFA)
(4,000,0002 * 6a) + (68,000& * 100m) 30,800

29X Y == &I AH(L=300m,B=3

©
02
20

At OHE)

(4,000,000& * 9a) + (68,000€ * 50m) 39,400

O2ss 16~268 X L@ =2 EEIAHL=200m
, B=3m) 38,000,000& 38,000

08218 FLHE = B FHISAHL=1,000
m,B=4m) 2,000,000& * 50a 100,000

OSUS15R2H X L M 2|3 AH(L=250m,B
=7m) 1,200,000& = 17.5a 21,000
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0z N>
J2

2

L MgaE SN NYRE ALDEDY
DX ZEYEES A TADIEEEY
B (9 E2
2B N .G (B NEAMY . BH2 Al OH HEE Hl =2+
OYAZ(HFSEA ~ 020lg) 882 H
S AH(L=670m, B=2.9m) 90,000, 000& 90,000
(OE=1= EoE =] 5,100
OZAH=s" 340,000& = 15EX| 5,100
03 Al =20HY| 4,212 5,138 A926
OAN &S UH 1,169,790,000& * 0.36% 4,212
KIS ALS 896,200 0 896,200
= 350,000
Al 546,200
401 AIEHIZ 2O 896,200 0 896,200
= 350,000
Al 546,200
01 Al&HI 893,078 0 893,078
OXIS I ALSHl & AlZ A I
867,150,000 * 2.99% 25,928
oOs%s SHOHIIE L& 2= HHISAHL=800m
, B=3m) 250,000& * 800m 200,000
= 100,000
Al 100,000
0OZ2s NEFRLA-G21U2 ASFHIBAHL=
620m, B=3.5m) 9,000,000& =* 43.4a 390,600
& 130,000
Al 260,600

osxds 852 AZZHISAHL=765m, B=3m)
9,0

00,0002 * 22.95a 206,550
[= 50,000
Al 156,550
Q&Y APHEl AHE EXIZA
70,000,000 70,000
[= 70,000
03 A& SCHHI 3,122 0 3,122
OXI S IHLAS AL LCHYI
867,150,000 * 0.36% 3,122
HEE II2SH L =X22 &= 2,498,673 2,069,398 429,275
2. .20 |2 1,520,028 1,109,747 410,281
IIRBotE AlM L W 524,435 130,936 393,499
401 Al&HI LS 524,435 130,936 393,499
01 Al&H] 521,400 130,000 391,400
OJIZ2EotE Al (8000 A )
80,000,000 = 14l 80,000
OUHUHRX E2NE JI25 4X
400,000 * 1,000 400,000
O3 2Hs WHI2AL  6,900,0008 * 60 A 41,400
03 Al&=2CHHI 3,035 936 2,099
OJZBoS AlM 2 WX A2
421,400,00024 * 0.72% 3,035

_56_




A= agaE A4
Z: YHs IZ2EE & =SRN35
DOl Eots ®mAlZel (S :®2)
2.2 B OS(E) - NRAY - BAS B Hlm= 2
Oil &k o8
2 - Bots 22 995,593 978,811 16,782
201 Let23| 756,832 697,650 59,182
01 AtE22/Hl 24,232 19,650 4,582
OJI28 HII£Hl EEx==2 20,162
ORI 2| 42,6003 = 170CH 7,242
OIJZ2s 6,800& » 1,900 12,920
O&EHE MEP(SH2d) 70,0008 + 1A 70
OdidE T8 ¢ 4,000
OESTEZ 1 & 4,000,000& = 14 4,000
02 2223H| 732,600 678,000 54,600
OJI22¢ots &IIRSB 732,600
OIJZs 6,500& * 5,700 » 12& 444,600
OB¢ets 4,800& » 5,0008 * 123 288,000
206 M=l 28,860 26,540 2,320
01 M=4| 28,860 26,540 2,320
OJzEos B+ MM 28,860
OLEE dZ 28,000& * 20074 5,600
OLIES&2tEDI 36,000& * 20074 7,200
OEsEED 88,000& * 704 6,160
OnzsdEED 495,000& = 2004 9,900
401 AIEHIZ 2] 209,901 254,621 AN44.,720
01 Al&t| 208,400 252,800 244,400
QlzEos B 200,000,000 * 14 200,000
ojtzsJl+ A 12,0002 * 700S 8,400
03 Al 20HY| 1,501 1,821 A 320
OJIZEotE EF& A2
208,400,000& * 0.72% 1,501
Y BANWA ALY 808,880 813,414 A4,534
Helols&d =AZel 353,290 276,185 77,105
201 Y2 ] 19,986 7,200 12,786
01 AFR 22| 8,786 7,200 1,586
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